
   

 

 

 

 

 

    
          

C O N V O C A T O R I A 
 

Ruego a Vd. asista a la sesión extraordinaria, que la Junta de Gobierno Local celebrará en 

primera convocatoria el día 08 de marzo de 2017 (miércoles), a las 13:00 horas, en la sala de 

juntas de este Ayuntamiento, en la que se tratarán los asuntos comprendidos en el siguiente: 

 

ORDEN DEL DIA 
 

PUNTO PRIMERO.-  Aprobación si procede del Acta ordinaria de fecha 28 de febrero de 

2017.  

 

PUNTO SEGUNDO.- Licencias Urbanísticas: 

 Licencia THU/Urbanística consistentes en Instalación de ascensor en edificio de 

viviendas sito en C/ Capitán Portola nº 17. Interesado. Comunidad de Propietarios del 

Edificio Visanfer. 

 

 

PUNTO TERCERO.- Instancias. 

 Devolución de Fianza por obras de construcción de Semi-Sótano para garaje en El 

Berro. Interesado. Don G. R. S. . 

 Personarse en el Procedimiento Abreviado nº ../…. del Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo nº 8 de Murcia,  sobre Responsabilidad Patrimonial. Interesado. AXA 

SEGUROS GENERALES, S.A. contra el Ayuntamiento de Alhama. 

 

PUNTO CUARTO.- Certificaciones de Obras. 

 Aprobación de la Certificación de Obra nº 2 y Precios contradictorios de “Cubierta 

Bioclimática y Adecuación del Patio del Mercado de Abastos de Alhama de Murcia”. 

 

PUNTO QUINTO.- Propuestas. 

 Acta-Propuesta de la Mesa de Contratación sobre acuerdo de clasificar y requerir a la 

primera clasificada en el contrato “Proyecto Modificado en la zona de ocio de la 

Urbanización “La Isla” en Condado de Alhama de Murcia”. Interesado UTE 

CONSTRUCCIONES URDECON, S.A.-CONSTRUCCIONES OTERO, S.L. 

 Acta-Propuesta de la Mesa de Contratación sobre acuerdo de clasificar y requerir a la 

primera clasificada en el contrato “Proyecto de Construcción de redes de distribución de 

agua potable y sectorización en la Urbanización condado de Alhama de Murcia”. 

Interesado PYCO PROYECTOS CONSTRUCTIVOS, S.L. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Educación sobre Concesión de Beca de Estudios 

para el Programa ERASMUS. Curso 2016/2017. Interesada Dña. P. B. G.. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Educación sobre Concesión de Beca de Estudios 

para el Programa ERASMUS. Curso 2016/2017. Interesado. Don F. C. G.. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Educación sobre Concesión de Beca de Estudios 

para el Programa ERASMUS. Curso 2016/2017. Interesada. Dña. P. M. L.. 

 Propuesta del Concejal de Obras y Servicios de Aprobación de Memoria Valorada 

Modificada II “Actuaciones para la conservación de Espacios Públicos y Zonas Verdes 

SEPE 2016” y solicitud de autorización y aprobación al Servicio Público de Empleo 

Estatal. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Personal de Contratar a un Auxiliar Administrativo 

de Turismo en el Museo de los Baños. 

 

 

PUNTO SEXTO.-   Ruegos y Preguntas. 
 



Alhama de Murcia, a 03 de febrero de 2017 

 

 

        LA  ALCALDESA EN FUNCIONES                                          EL SECRETARIO  

                    (Decr. núm. 27/2017)                                                                             

                                                           

                         

           

  Fdo.: Mª. Dolores Guevara Cava                                                      Fdo.: David Ré Soriano 

 

 

    

 

 Sres. y Sras. Miembros de la Junta de Gobierno Local  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Recibimos cada uno un ejemplar del precedente orden del día citado en forma, 

en muestra de lo cual, firmamos a continuación, quedando enterados de los asuntos. 

 

  


